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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 -1999(')

28 OCTOBRE 1998

MOTIONS

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

Motions déposées le 28 octobre 1998 en réunion publi-
que de commission (") en conclusion des interpellations de:

- M. Yves Leterme à la ministre de l'Emploi et du Tra-
vail, chargée de la Politique d'égalité des chances entre hom-
mes et femmes, sur «le licenciement collectif dans les éta-
blissements Levi's» (n? 2039)

- M. Hans Bonte à la ministre de l'Emploi et du Travail,
chargée de la Politique d'égalité des chances entre hommes
et femmes, sur «la fermeture annoncée des établissements
Levi's en Belgique» (n? 2046)

- M. Geert Bourgeois à la ministre de l'Emploi et du
Travail, chargée de la Politique d'égalité des chances entre
hommes et femmes, sur «la fermeture des établissements
de Levi-Strauss Europe à Gits, Wervik et Deurne» (n? 2048)

- M. Joris Huysentruyt à la ministre de l'Emploi et du
Travail, chargée de la Politique d'égalité des chances entre
hommes et femmes, sur «la fermeture de trois établissements
de Levi's en Flandre» (n? 2061)

- M. Filip Anthuenis à la ministre de l'Emploi et du Tra-
vail, chargée de la Politique d'égalité des chances entre hom-
mes et femmes, sur «la fermeture des établissements Levi's
en Belgique» (n? 2111)

(*) Cinquième session de la 49èillO législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (')

28 OKTOBER 1998

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 28 oktober 1998 tot besluit van de interpellaties van:

- de heer YvesLeterme tot de minister van Tewerkstelling
en Arbeid, belast met het Beleid van gelijke kansen voor
mannen en vrouwen, over «het collectief ontslag in de Levi's-
vestigingen» (nr. 2039)

- de heer Hans Bonte tot de minister van Tewerkstelling
en Arbeid, belast met het Beleid van gelijke kansen voor man-
nen en vrouwen, over «de aangekondigde sluiting van de
Belgische Levi's-vestigingen» (nr. 2046)

- de heer Geert Bourgeois tot de minister van
Tewerkstelling en Arbeid, belast met het Beleid van gelijke
kansen voor mannen en vrouwen, over «de sluiting van drie
vestigingen van Levi-Strauss Europe in Gits, Wervik en
Deurne» (nr. 2048)

- de heer Joris Huysentruyt tot de minister van
Tewerkstelling en Arbeid, belast met het Beleid van gelijke
kansen voor mannen en vrouwen, over «de sluiting van drie
Levi's vestigingen in Vlaanderen» (nr. 2061)

- de heer Filip Anthuenis tot de minister van
Tewerkstelling en Arbeid, belast met het Beleid van gelijke
kansen voor mannen en vrouwen, over «de sluiting van de
Belgische Levi's vestigingen» (nr. 2111)

(*) Vijfde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer4971
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1. Motion de recommandation (17 .05 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Yves Leterme,
Hans Bonte, Geert Bourgeois, Joris Huysentruyt et Filip
Anthuenis

et la réponse de la ministre de l'Emploi et du Travail, char-
gée de la Politique d'égalité des chances entre hommes et
femmes,

invite la ministre:

la à oeuvrer prioritairement en faveur d'une Europe so-
ciale;

20 à accorder la priorité absolue à l'alignement des coûts
salariaux en Belgique sur ceux de nos principaux partenaires
commerciaux;

30 à évaluer, en concertation avec les interlocuteurs so-
ciaux, la procédure de fermeture et de licenciement collec-
tif.

2. Motion pure et simple (17.10 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Yves Leterme,
Hans Bonte, Geert Bourgeois, Joris Huysentruyt et Filip
Anthuenis

et la réponse de la ministre de l'Emploi et du Travail, char-
gée de la Politique d'égalité des chances entre hommes et
femmes,

passe à l'ordre du jour.
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1. Motie van aanbeveling (17 .05 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Yves Leterme, Hans
Bonte, Geert Bourgeois, Joris Huysentruyt en Filip Anthuenis

en het antwoord van de minister van Tewerkstelling en
Arbeid, belast met het Beleid van gelijke kansen voor man-
nen en vrouwen,

beveelt de minister aan:

la bij voorrang werk te maken van een sociaal Europa;

20 een topprioriteit te maken van de gelijkschakeling van
de Belgische loonkosten met die van onze voornaamste Eu-
ropese handelspartners;

30 de procedure van sluiting en collectief ontslag met de
sociale partners te evalueren.

G. BOURGEOIS

2. Eenvoudige motie (17.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Yves Leterme, Hans
Bonte, Geert Bourgeois, Joris Huysentruyt en Filip Anthuenis

en het antwoord van de minister van Tewerkstelling en
Arbeid, belast met het Beleid van gelijke kansen voor man-
nen en vrouwen,

gaat over tot de orde van de dag.

H.BONTE
J.-M. DELIZÉE


